Sammanfattning, Sampling & Rekonstruktion

Sampling:

Allmént; x(t) = x(t)p, (t) =+ = 3 x(t)-p(t-nT)
& X(w)= Y0, X(w-nw)

ldeal sampling: pT(t)zéT(t) = )‘((t): ix[n]-&(t—nT)
o7 & X)o7 Tx(e-nw)

(Poissons summationsformel)
Rekonstruktion:
Allméant: y(t) = x(t)=h(t) = - = 3 x[n]-h(t-nT)

Ideal rekonstruktion: h(t):sincN(fSt) =S H(w)=<

y(t)=X(t) vid sampling + rekonstruktion om
e samplingsteoremet ar uppfyllt (fs >ZB) vid ideal sampling och

e rekonstruktionen ar ideal (h(t)zsincN(fst)) (dock ej realiserbart da!)
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